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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

zubuchbare Optionen:

Winterliche Führung 150 €

Preis:

22.11.2024 - 29.12.2024 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

23 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

21 €

Tagesfahrt Winterliches Potsdam - 1 Tag

Stimmungsvolle Weihnachtsmärkte & Zauberhafte Potsdamer Schlösser. Den Besucher

erwartet in dieser Jahreszeit eine großartige Kulturlandschaft in einer ganz besonders

romantischen Stimmung: alle Schlösser, Paläste und Landschaftsparks der Stadt sind ab

der Dämmerung hell erleuchtet und bieten einen unvergesslichen Lichterzauber. Tiefer

eintauchen in die Geschichte könnte Ihre Gruppe bei einer 2,5 stündigen Führung.

So könnte Ihre Tour aussehen: 

Besuch eines Weihnachtsmarktes - Gelegenheit zur Besichtigung des UNESCO Weltkulturerbes Schlösser und

Gärten im Park von Sanssouci und der Weinbergterrassen , alternativ 2,5 h Winterliche Führung (siehe unten)

als Spaziergang

Weihnachtsmärkte  - Sie haben die Wahl:

21.11. - 29.12: Blauer Lichterglanz: „Der traditionelle Potsdamer Weihnachtsmarkt findet in der Innenstadt

zwischen St. Peter und Paul Kirche und Luisenplatz auf der Brandenburger Straße statt. Ein historischer

Weihnachtsmarkt mit Märchenbühne und Freilufteisbahn, Köstlichkeiten aus der märkischen Küche und

Kunsthandwerk. Auch die vielen Geschäfte, Boutiquen, Galerien, Cafés und Restaurants inmitten des bunten

Weihnachtstreibens laden zum Bummel durch Potsdams Innenstadt ein.“

10./11.12. Sinterklaas Fest: "Ganz wie in den Niederlanden reitet Sinterklaas traditionell auf seinem Schimmel

ins Holländischen Viertel und eröffnet den gleichnamigen Weihnachtsmarkt. Holländische und einheimische

Händler und Gastronomen sorgen dort für ein buntes Potpourri aus allerlei Leckereien, feinen Sachen und

interessanten Handwerksvorführungen...."

Termin steht noch nicht: Romantisches Weihnachtsdorf: „In unmittelbarer Nähe zum Schloss Sanssouci lädt das

Krongut Bornstedt zum Besuch im Innenhof des UNESCO Weltkulturerbe-Ensembles ein. Im liebevoll geschmückten

Areal bieten Händler regionale Spezialitäten, Kunsthandwerk, weihnachtliche Accessoires, saisonale Mode,

duftende Leckereien und ausgefallene Geschenkideen. Auch für das leibliche Wohl ist mit verschiedenen

gastronomischen Angeboten an Marktständen und im Brauhaus gesorgt.“

1. + 2. Adventswochenende: Böhmischer Weihnachtsmarkt auf dem Weberplatz in Babelsberg: „Unter

Friedrich dem Großen wurde die Kolonie Nowawes für böhmische Weber gegründet. Dort, im heutigen Stadtteil

Babelsberg, finden Besucher den traditionellen Böhmischen Weihnachtsmarkt. In dem bezaubernden Ensemble aus

Weberhäusern des 18. Jahrhunderts präsentieren Handwerker und Händler, Künstler und Gastwirte böhmische

Spezialitäten.“

02.12. - 04.12: Polnischer Sternenmarkt & Sternenefest auf dem Kutschstallhof am Neuen Markt: „Der

polnische Sternenmarkt mit dem kulturellen Sternenfest - veranstaltet vom Haus der Brandenburgisch-Preußischen

Geschichte und seinen polnischen Partnern - ist in Potsdam schon zur guten Tradition geworden und lockt jedes

Jahr Tausende Besucher auf den Kutschstallhof. Im Angebot sind allerlei

Dinge von polnischen Künstlern und Kunsthandwerkern. Auch die kulinarischen Spezialitäten - Bigos, Barszcz und

Pierogi, die zu den zwölf symbolischen Gerichten der polnischen Festtafel Heiligabend gehören - können wieder

probiert werden. Ein Bühnenprogramm begleitet den Markt durch das ganze Wochenende.“
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Termin steht noch nicht:  Weihnachtsmarkt im schönen Schloss Belvedere auf dem Pfingstberg.

Winterliche Führung: Ein 2,5 stündiger Spaziergang mit spannenden Geschichten vom Holländischen Viertel

durch die historische Innenstadt. Der königliche Park Sanssouci bildet den Abschluss der Führung. (ab 150,00 EUR

pro Gästeführer max. 20 Personen, zzgl. Eintritt Jan Bouman Haus €  2,-  ab 15 Pers.)

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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